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ATA N.°12 DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO PLENO DO DEPARTAMENTO 
DE GEOLOGIA

Ata da Reunião Ordinária do Colegiado Pleno do Departamento de Geologia, realizada no dia 11 
de dezembro de 2020, às 14 horas, em ambiente virtual - GoogleMeet.

Ao décimo primeiro dia do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte, às quatorze horas, em 
Ambiente Virtual – GoogleMeet, reuniu-se o Colegiado Pleno do Departamento de Geologia, 
convocado por meio da Convocação N.°012/2020/DGL, com a presença dos Membros: Breno 
Leitão  Waichel;  Carlos  Antônio  Oliveira  Vieira;  Edison  Ramos  Tomazzoli;  Fernando 
Jacques Althoff; George Caminha Maciel Filho; Juan Antônio Altamirano Flores; Liliana 
Sayuri Osako; Luana Moreira Florisbal; Manoela Bettarel Bállico; Marivaldo dos Santos 
Nascimento;  Murilo  da  Silva  Espindola;  Neivaldo  Araújo  de  Castro;  Patrícia  Hadler 
Rodrigues;  Caetano  Rutsatz  (titular);  Nikolas  da  Rocha  Martins  (suplente);  Gabriel 
Martins  Fontoura  (suplente);  Alisson  Rech  Honorato  (Titular).  Sob  a  Presidência  do 
Professor George Caminha Maciel Filho, Chefe do Departamento de Geologia. Havendo número 
legal, a Presidência cumprimentou todos e deu por aberta a reunião. Fizeram uso da palavra os 
Professores George Caminha Maciel Filho e Edison Ramos Tomazzoli,  agradecendo o apoio 
recebido  pela  chapa  lançada,  informando  seus  objetivos  em  relação  ao  Departamento  de 
Geologia. Passo seguinte, o Professor George Caminha Maciel Filho informou que justificaram 
ausência:  Patrick Maia Cardoso (Titular); André Dorival Miranda (Suplente); Norberto 
Olmiro  Horn  Filho;  não  compareceram  os  Professores  Roberto  Sacks  de  Campos.  Ato 
contínuo, submeteu à apreciação a ordem do dia o Prof. George Caminha Maciel Filho explicou 
brevemente  os  itens  de  pauta.  Foi  colocado  em  votação  e  aprovado  por  unanimidade.  1. 
INFORMES. 2. ORDEM DO DIA; 2.1 Análise da ATA da reunião Ordinária 011 do dia 20 
de novembro de 2020;  em discussão, o Professor Fernando Jacques Althoff fez sugestões de 
alterações na ATA, que foram acatadas. A discente Janiele Diandra Kist informou que seu nome 
não  constava  na  ATA.  Colocada  em  votação,  a  ATA  com  sugestões  foi  aprovada  por 
unanimidade. 2.2 Definição do Calendário de Reuniões Ordinárias para a primeira metade 
do ano de 2021;  O Professor George Caminha Maciel Filho propôs o calendário de reuniões 
para a primeira metade de 2021, com reuniões concentradas nas sextas-feiras próximas do fim do 
mês, intercalando-se o início entre 9h e 14h. O Professor Fernando Jacques Althoff sugeriu que 
as reuniões fossem realizadas também em outros dias da semana. O Presidente do colegiado 
sugeriu pela manutenção do calendário proposto, visto que não teria um trabalho estatístico para 
sugerir um outro dia. Colocada em votação, o calendário de reuniões foi aprovado em sua forma 
original,  por  unanimidade,  e  ficará  à  disposição  no site  do Departamento  de Geologia.   2.3 
Análise do Relatório do PAAD referente ao semestre 2020-2. Em discussão, o Professor Juan 
Antônio Altamirano Flores questionou se a disciplina de Mineralogia para Química ficou sob sua 
carga horária, O Prof. Neivaldo Araújo de Castro informou que haviam solicitado esta alteração. 
O  Professor  George  Caminha  Maciel  Filho  informou  que  estas  decisões  caberia  à  chefia, 
solicitou que fosse cancelado o pedido de alteração encaminhado pela Coordenação e, por fim, 
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informou que seria mantida o PAAD inicialmente encaminhado ao colegiado. Em votação, o 
PAAD 2020-2 do Departamento de Geologia foi aprovado por unanimidade.  2.4 Análise das 
atividades de Pesquisa do Departamento de Geologia; (Retirado de pauta em decorrência de 
período transitório,  no qual a Professor Manoela Bettarel  Bálico ainda não possui acesso ao 
sistema). 2.5. Análise das atividades de Extensão do Departamento de Geologia; (Retirado de 
pauta em decorrência de período transitório, no qual a Professor Manoela Bettarel Bálico ainda 
não possui acesso ao sistema).   3  ASSUNTOS GERAIS;  Não havendo mais manifestações, o 
presidente  do colegiado  do Departamento  de  Geologia,  Prof.  George Caminha  Maciel  Filho 
agradeceu a presença de todos e deu por encerrada a reunião, da qual, para constar, eu, Prof. 
Murilo da Silva Espíndola, na ausência do secretário Patrick Maia Cardoso, lavrei a presente ata 
que  será  aprovada  Ad  referendum  pelo  Chefe  do  Departamento  de  Geologia,  para  o 
prosseguimento dos itens pautados. Florianópolis, 11 de dezembro de 2020.
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